

吉格斯宣布正式退役

结束 23 年球员生涯 未来将任曼联第一助教

从长发飘飘到两鬓斑白,随着时间的流逝,曼联“左翼天使”吉格斯终于到了和球员时代说再见的时候。

北京时间 19 日晚,曼联俱乐部官方宣布,荷兰人范加尔将会在世界杯之后出任球队新任主帅的同时,也任命 41 岁的功勋球员吉格斯为第一助教。为了能够全身心投入到助理教练的工作中,吉格斯宣布正式退役,结束了自己长达 23 年的红魔球员生涯。



宣布退役

23年传奇画句号

BBC体育昨晨指出,从 1991 年首次代表球队出场比赛,到如今宣布退役,威尔士人吉格斯用 23 年的时间书写了一段传奇。

文章中说,这位曾经在年轻时依靠速度优势横扫英超乃至欧洲赛场的红魔“左翼天使”,在 19 日终于结束了自己的职业生涯,在他身后留下了许许多多让人难以企及的纪录,这也是他足球生涯中最为宝贵的一笔财富。

在曼联官网刊登的一封公开信中,吉格斯用最朴实的话语向所有热爱他的球迷表达了感谢。

“能在一家如此伟大的俱乐部最终宣布退役是我毕生的梦想,虽然从今以后不能再以球员的身份出场比赛,但是我已经足够幸运获得了这一切。如果没有你们的支持,我将一无所有。”吉格斯在信中说。

包括《每日电讯报》在内的多家英国媒体均认为,这样的表态向人们还原了一个真实的吉格斯,一个情感丰富而又充满感恩的“左翼天使”。

忠诚不改

从场上来到场边

在如今金钱当道的国际足坛,一位球员能

把全部职业生涯奉献给一家俱乐部,吉格斯的忠诚用时间给出最好的证明。

《福克斯体育》表示,效力一家球队 20 年并成为标志性人物,这在哪个联赛都是一项伟大的成就,更不用说在竞争如此激烈的英超赛场。他代表着球队的一种永不放弃的精神,同时忠诚这两个字也在他身上打上了深深的烙印。

《雅虎体育》则援引曼联执行副总裁伍德沃德的原话表示,早在很多年前,吉格斯就用他的表现给自己在英国足球历史上预留了一个位置,他是曼联球队历史上最配得上这件球衣的红魔队员之一,我想很难有人能够和他比较谁对球队更加忠诚,曼联和足球早已成为他生命中不可分割的一部分。

吉格斯的退役虽然让很多人感到有些不舍,但《卫报》表示,威尔士人做出的选择值得尊重,他总能在球队最需要的时候挺身而出,原来是在球场上,现在变成了球场边,无论他最终能否在教练席上获得成功,这样的精神都值得赞颂。

《欧洲体育》同样认为,退役的吉格斯和其他运动员不同的是,他的离开虽然同样带有一丝痛楚,但令人欣慰的是,他在转换角色后依然可以为深爱的球队贡献自己的力量,球迷同样可以在球场内见到他的身影,红魔支持者今后将在这样一个“甜蜜和酸楚”共存的情感中迎接教练吉格斯的到来。

未来可期

“92黄金一代”谢幕

随着威尔士人的正式退役,曾经威震四方的红魔“92 黄金一代”就此完成了球员身份的谢幕,包括贝克汉姆、内维尔兄弟在内的多位前曼联球员,曾经为红魔创造了无数神话,但他们仍会在不同的领域继续书写属于自己的新传奇。

《爱尔兰审查报》表示,作为“92 黄金一

代”知名球员中年龄最大的一位,还有很多新的领域等待着吉格斯探寻。

在得知弟子宣布退役并进入管理层后,老爵爷弗格森在第一时间向爱徒送去了祝福,并表示正因为他的存在,自己的执教生涯才会不断地取得成功。

在一段曼联官方公布的视频中,弗格森说道:“你踢了无数场比赛,赢得了无数座奖杯,同样也给了我和所有教练员帮助,未来希望你一切顺利。”

张昆龙

新闻链接

曼联将全面“荷兰化”?

范加尔因铁腕治军获得“独裁者”的外号,也因此经常和球员、管理层和媒体不和,招致不少非议。前拜仁慕尼黑俱乐部主席赫内斯曾说,“范加尔的执教方式不能赢得任何朋友。”不过,现在的曼联不需要“朋友”,而是需要铁腕主帅掌控莫耶斯时代造反的更衣室和诸多大牌,以重新发力、收复山河。英国媒体爆料称,范加尔收复河山的第一步很可能是将曼联队“荷兰化”。

为了请来范加尔,曼联执行副主席伍德沃德和临时主帅吉格斯专门赶到荷兰队的集训地,登门拜访范加尔。最终范加尔答应出任曼

联主帅,且同意吉格斯进入教练组。

英国《每日镜报》还提前披露了范加尔欲将曼联“荷兰化”的改造思路:荷兰队头号前锋范佩西将成为战术核心和下一任曼联队长;“小飞侠”罗本和荷兰国家队主力中场斯特罗曼将进入曼联的收购名单。

范加尔还将打造自己的教练团队,其中包括助教克鲁伊维特、守门员教练弗兰斯·霍克、理疗师范·迪克、比赛分析师马塞尔·鲍特。此外,前门神范德萨也可能重返曼联,担任守门员教练一职。这几乎是将整个荷兰团队移植到曼联。成商

中国野马 YEMA AUTO 中国人 野马车

入驻宁波

中高档配置 客货兼顾

活动最高享受5年免费基础保养

宁波大衡销售热线: 87779383 87350418
服务热线: 87764399 87773467

保修十万公里

城市实用型CSUV 4.98 万元起

节油 源自1.5L+5MT黄金动力总成
越野 同级车型中最高离地间隙210mm
安全 全系标配四轮碟刹,ABS+EBD
品质 纯正罗孚底盘,丰田技术发动机

广汽吉奥 GAC GDONW

星朗MPV 钜惠万元礼包

库存有限 先到先得

截止时间: 2014年5月31日

10000元

宁波瑞祥广汽吉奥4S店

星朗

4年10万公里保修

30公里三项免费现场服务

100公里免费事故拖车服务

销售热线 0574-87927000 销售地址 宁波江北区梅竹路1125号 (甬江工业区)